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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,  
 

Επαναλειτουργία Σχολείου με φυσική παρουσία 
 (Παρασκευή, 2 Απριλίου 2021)  

  
Μετά τις σχετικές αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου ημερομηνίας 31 Μαρίου 2021, η επαναλειτουργία 
όλων των τάξεων των δημόσιων και ιδιωτικών Γυμνασίων με φυσική παρουσία θα ξεκινήσει την Παρασκευή, 
2 Απριλίου 2021, τηρουμένου του σχετικού υγειονομικού πρωτοκόλλου. Για τον λόγο αυτόν, οφείλουν να 

παρουσιαστούν στο Σχολείο όλοι/όλες οι μαθητές/μαθήτριες.  Νοείται ότι το υφιστάμενο 
ωρολόγιο πρόγραμμα θα εξακολουθεί να ισχύει ενώ το ωράριο θα είναι το 
κανονικό (7.30 π.μ. – 1.35 μ.μ., 45λεπτες/40λεπτες περίοδοι). 
 

Διενέργεια Ελέγχου Ταχείας Ανίχνευσης Αντιγόνου (Rapid Test) 
Σύμφωνα με Διάταγμα του Υπουργείου Υγείας ημερομηνίας 2 Μαρτίου 2021, απαιτείται για όλους/όλες 

τους/τις μαθητές/μαθήτριες αρνητικό αποτέλεσμα ελέγχου ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test), 

προκειμένου να μπορούν να παρευρίσκονται στο σχολείο τους.  Στη συνέχεια, οι μαθητές/μαθήτριες 

πρέπει απαραίτητα να προσκομίζουν πιστοποιητικό αρνητικής διαγνωστικής ταχείας ανίχνευσης 

αντιγόνου (rapid test) σε εβδομαδιαία βάση. Το αποτέλεσμα του ελέγχου ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου 

(rapid test) έχει χρονική ισχύ εφτά (7) ημερών.   

 Ως εκ τούτου, θα πρέπει μέχρι την Πέμπτη, 1η Απριλίου 2021 όλοι /όλες οι μαθητές/μαθήτριες να 

υποβληθούν σε έλεγχο ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test).  Οι μαθητές/μαθήτριες θα 

πρέπει να παρουσιάσουν το αρνητικό ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ την Παρασκευή, 2 Απριλίου 

2021, πρώτη ημέρα επιστροφής τους στο Σχολείο, κατά τη διάρκεια της 

θερμομέτρησης, για να τους επιτραπεί η είσοδος στο Σχολείο.  ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ 

ΔΕΚΤΗ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΜΗΝΥΜΑΤΟΣ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ.  Το πιστοποιητικό θα 

παραδοθεί στη συνέχεια στον/στη διδάσκοντα/διδάσκουσα καθηγητή/καθηγήτρια 

της 1ης περιόδου κατά την είσοδο των μαθητών/μαθητριών στην αίθουσα 

διδασκαλίας.  

Σας ενημερώνουμε, επίσης, ότι από τη Δευτέρα, 5 Απριλίου 2021 θα διενεργείται σε όλα τα γυμνάσια 
εβδομαδιαίος οργανωμένος έλεγχος ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) από κινητή μονάδα 
δειγματοληψίας του Υπουργείου Υγείας στη βάση σχετικού προγράμματος. Σύμφωνα με απόφαση του 
Υπουργείου Υγείας, τα rapid test για τους/τις μαθητές/μαθήτριες, θα είναι πλέον ρινικά και όχι 

ρινοφαρυγγικά, όπως γινόντουσαν μέχρι τώρα. Τα ρινικά τεστ δεν εισχωρούν τόσο βαθιά στη μύτη 

(εισχωρούν στην άκρη της μύτης μόνο 2 εκατοστά στο ρουθούνι) και δεν προκαλούν δυσφορία.   

 
Συστήνεται όπως όλοι/όλες οι μαθητές/μαθήτριες υποβάλλονται στον εβδομαδιαίο έλεγχο εντός 
της σχολικής μονάδας για αποφυγή αχρείαστης ταλαιπωρίας σε άλλα σημεία δειγματοληψίας.  
Για να μπορέσουν, όμως, να προβούν σε έλεγχο ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) στο 
Σχολείο, θα πρέπει να έχουν υπογεγραμμένο από τον γονέα/κηδεμόνα τους έντυπο γραπτής 



συγκατάθεσης. Το έντυπο συγκατάθεσης γονέα/κηδεμόνα είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του 
Σχολείου.  Σε περίπτωση που δεν έχετε τη δυνατότητα να το εκτυπώσετε, μπορείτε να αποστείλετε 
χειρόγραφη συγκατάθεση με το ίδιο λεκτικό. Διευκρινίζεται ότι το έντυπο συγκατάθεσης 
γονέα/κηδεμόνα θα ισχύει για όλη την περίοδο που θα διενεργούνται οι έλεγχοι στο Σχολείο και ως εκ 
τούτου, δεν χρειάζεται να προσκομίζεται νέο έντυπο κάθε εβδομάδα. Η συγκατάθεση των 
γονέων/κηδεμόνων θα φυλάσσεται από το Σχολείο.  

 
Η παράδοση του εντύπου συγκατάθεσης θα γίνει, ταυτόχρονα με την παράδοση 
του πιστοποιητικού αρνητικής διαγνωστικής ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid 
test), στον/στη διδάσκοντα/διδάσκουσα καθηγητή/καθηγήτρια της 1ης περιόδου 
κατά την είσοδο των μαθητών/μαθητριών στην αίθουσα διδασκαλίας.  
 
Θερμή παράκληση της Διεύθυνσης του Σχολείου προς ΟΛΟΥΣ τους γονείς/κηδεμόνες είναι όπως επιτρέψουν 
και παροτρύνουν τα παιδιά τους να προβαίνουν σε έλεγχο ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) σε 
εβδομαδιαία βάση, για τη διασφάλιση της υγείας των παιδιών, των εκπαιδευτικών και των οικογενειών τους.  
Ευχή κι επιθυμία της σχολικής μας μονάδας είναι η επιστροφή ΟΛΩΝ των μαθητών/μαθητριών, η οποία μόνο 
θετικά οφέλη θα επιφέρει στην πρόοδο τους.   
 
 
 
 
Αγαπητοί μαθητές, αγαπητές μαθήτριες, 
 

Επιστρέφουμε στο Σχολείο με ασφάλεια και τηρούμε ευλαβικά τα σχετικά πρωτόκολλα 
Τονίζεται ότι ΟΛΟΙ είμαστε υποχρεωμένοι να τηρούμε τα μέτρα προστασίας κατά του κορωνοϊού, όπως αυτά 
καθορίζονται στα σχετικά υγειονομικά πρωτόκολλα, προκειμένου να διατηρήσουμε ένα ασφαλές σχολικό 
περιβάλλον, σεβόμενοι τους εαυτούς μας, τις οικογένειές μας αλλά και όλους τους συνανθρώπους μας.  
Κανείς δεν έχει το δικαίωμα  να θέσει τους γύρω του σε προσωπικό κίνδυνο. Ως εκ τούτου: 

 
• Επιβεβαιωνόμαστε πως δεν μεταφέρουμε τον ιό. Για τον λόγο αυτόν, κάνουμε όλοι/όλες έλεγχο 

ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) σε εβδομαδιαία βάση, σύμφωνα άλλωστε με τον σχετικό 
κανονισμό. 

• Ελεγχόμαστε καθημερινά για τυχόν συμπτώματα τόσο πριν την αναχώρησή μας από το σπίτι, όσο και 
κατά την παραμονή μας στο Σχολείο 

• Μεταβαίνουμε το πρωί κατ’ ευθείαν στην αίθουσα διδασκαλίας, ώστε να αποφεύγεται ο 
συνωστισμός στην αυλή και στις σκάλες του Σχολείου 

• Καθόμαστε πάντοτε στις ίδιες θέσεις μέσα στις αίθουσες διδασκαλίας, ώστε να είναι εφικτός ο 
εντοπισμός στενών επαφών επιβεβαιωμένων κρουσμάτων, αν χρειαστεί 

• Φοράμε πάντοτε μάσκα σε ΟΛΟΥΣ τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους του Σχολείου καθώς 
και στα λεωφορεία 

• Κρατάμε αποστάσεις, τουλάχιστον δύο μέτρων.  Όταν τρώμε/πίνουμε κατά τη διάρκεια του 
διαλείμματος, κρατούμε μεγαλύτερη απόσταση, αφού δεν φοράμε τη μάσκα 

• Κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων, βρισκόμαστε στον καθορισμένο για κάθε τάξη χώρο.  
Αποφεύγουμε τον συνωστισμό. 

• Τηρούμε τα μέτρα ατομικής υγιεινής και προστασίας πλένοντας επιμελώς τα χέρια και 
χρησιμοποιώντας αντισηπτικό (κατά την είσοδο και έξοδο από την αίθουσα διδασκαλίας, πριν τη 
λήψη τροφής, μετά την επίσκεψη στην τουαλέτα) 

• Αποφεύγουμε να χρησιμοποιούμε αντικείμενα που ανήκουν σε άλλους 

• Αερίζουμε συστηματικά και επαρκώς όλους τους εσωτερικούς χώρους  



 

Το αρνητικό αποτέλεσμα σε έλεγχο ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test)  δεν 
αντικαθιστά την ευθύνη για τήρηση των μέτρων αποστασιοποίησης, χρήσης 
μάσκας και ατομικής υγιεινής. 
Δεν προσερχόμαστε στο Σχολείο, αν: 

• Έχουμε συμπτώματα της νόσου COVID-19.  Σε τέτοια περίπτωση αυτοπεριοριζόμαστε και 
επικοινωνούμε αμέσως με τον Προσωπικό μας Ιατρό/Παιδίατρο, ώστε αυτά να αξιολογηθούν και να 
διευθετηθεί διερεύνηση με τη μοριακή μέθοδο (RT-PCR).   

• Έχουμε ενημερωθεί από την αρμόδια αρχή ότι θεωρούμαστε στενή επαφή επιβεβαιωμένου 
κρούσματος.  Σε περίπτωση εμφάνισης συμπτωμάτων οποιαδήποτε στιγμή κατά την περίοδο του 
αυτοπεριορισμού, οφείλουμε να επικοινωνούμε με τον Προσωπικό μας Ιατρό, αναφέροντας ότι 
είμαστε στενή επαφή κρούσματος, για να μας δοθεί η απαραίτητη ιατρική καθοδήγηση.  Η 
επιστροφή μας στο Σχολείο  γίνεται σύμφωνα με τις ισχύουσες οδηγίες του Υπουργείου Υγείας. 

• Είμαστε επιβεβαιωμένα κρούσματα COVID-19.  Δηλώνουμε στην Ομάδα Ιχνηλάτησης όλα τα άτομα 
με τα οποία είχαμε επαφή. Η επιστροφή μας στο Σχολείο  γίνεται σύμφωνα με τις ισχύουσες οδηγίες 
του Υπουργείου Υγείας. 

Σε όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις πρέπει να ενημερώνεται άμεσα το Σχολείο. 
 
 
Ευελπιστούμε ότι με τη συνεργασία όλων  θα διασφαλιστεί η ομαλή επάνοδος των μαθητών και μαθητριών 
μας στο Σχολείο για επιτυχή και φυσιολογική ολοκλήρωση της φοίτησής τους. 
 
 
 
 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                       31 Μαρτίου 2021 


